監督的信(2020年2月5日)

很快我們就要慶祝 1930 年的 2 月 14 日的九十週年了, 范康仁蒙席利用這個機會鼓勵 我們要感謝天主賜給主業團與教會的恩惠。

發自羅馬,2020年2月5日

我摯愛的孩子們,願耶穌為我看顧我的兒女們!

在主業團,每年的2月14日都是加深我們對天主習慣性地感恩的日子,因為我們紀念1930和1943年的創辦日。這次我們更懷著高興的心情去慶祝,因為當年聖施禮華看到天主也召叫女性去參與這個在1928年10月2日開始的使命,距今已經滿九十年了。

女性的聖德在很大程度上支撐著她身邊人的聖德。聖施禮華一直是這樣認為的,他相信「女性的召叫是給家庭、公民社會和教會帶來很特殊、只屬於她、只有她能給予的 貢獻」(《與施禮華蒙席對話》,87)。

如果我們回去看福音,我們會看到耶穌基督「生於女人」(迦四4);這位婦女,聖母瑪利亞,因她為他人服務的熱誠,提早開始了她聖子的公開活動(見若二4-5);在耶穌被人遺棄的時候,是「耶路撒冷女子」(路廿三28)在人群中擠著陪伴耶穌;當耶穌在十字架上完成我們的救贖時,也是女性陪在祂身邊(見若十九25);而主耶穌復活的第一個喜訊也是由一位婦女所見證(見若廿16),這個好消息最後會傳遍萬邦。

我看到、想到我女兒們的使命,及天主的奇妙化工如何透過如此眾多為他人服務的女性聖德的果實,得到實現和完成,這也給我很大的喜樂。

為這一切,我邀請你們特別默想聖施禮華的話:「Ut in gratiarum semper actione maneamus,讓我們時常活在對我們天主的感恩中。感恩同時也是信德的行為,也是望德的行為,也是愛德的行為」(1973年3月28日牧函,20)

充滿感恩的信德,是因為上主交託給我們一個神聖而個人的基督徒召叫,以及與之相關的宗徒使命;特別是當我們看到主業團的女性們所做的基督徒工作既積極緊密,又往外拓展,她們運用她們靈性與人性上的豐盈與我們這個時代的人對話。充滿望德的感恩,因為即使困難存在,我們還是能夠以安寧和樂觀的態度面對未來,因為天主對每一個人的愛都總是可信靠的,無論我們有什麼樣的局限或失誤。最後,充滿感恩的愛德,因為在這九十年的使徒工作中,上主已經證實了祂對我們的慈悲。

我也建議你們在這2月14日左右的這幾天,能藉著一些個人的小細節(比如做一次朝聖),尋求聖母的轉禱,來幫助自己表達對天主的感恩,

我給你們最溫情的祝福,

你們的父親

康仁

Semando